

国际

美媒:MH370最后与塔台通话者为机长 失联后不久,马军机即升空搜寻

北京时间4月10日晚,美国有线电视新闻网援引马政府官员及其他消息源称,MH370失联后不久,马方军机3月8日早8时左右即升空搜寻,而军方3天后才通报客机向西飞行。最后与塔台通话的是机长扎哈里,而不是此前媒体报道的副机长。 据人民网

挟走中国女游客 菲武装分子 要求7000万元赎金

大马内政部长阿末扎希称,日前在仙本那挟走中国女游客的菲武装分子已提出高达5亿比索(约合6961万人民币)赎金的要求。

据马来西亚媒体报道,马方已派遣警方和谈判专家与绑匪的中间人谈判,以期减少赎金金额。绑匪未对同时被挟的菲律宾籍酒店工作人员提出赎金要求。当地时间4月2日晚十点半左右,马来西亚沙巴州仙本那一酒店发生人质劫持事件,1名上海女游客和1名菲律宾籍酒店女员工被一伙持枪武装人员带走。 据新华社

能陪领袖理发,必定一人之下万人之上 热门红人崔龙海成“二把手” 决策层12人浮出水面

在金正恩岳父张成泽被处决后,朝鲜二号人物的位置一直空缺。而后韩国媒体传出的金正恩跟前热门红人崔龙海也被软禁秘密处死的消息,不过随着崔龙海在公共场合多次露面,谣言不攻自破。而近段时间,曝光的崔龙海和金正恩一起理发的电视画面,释放了一种与谣言相反的信号,崔龙海成了朝鲜一人之下万人之上的二把手。

二号人物是实权派

4月9日,朝鲜召开第13届最高人民会议第一次会议。朝鲜最高领导人金正恩再次被推举为国防委员会第一委员长。这是张成泽事件后朝鲜首次举行这一会议,但外界曾盛传的“大规模人事变动”并未出现。

不过,崔龙海当选国防委员会副委员长还是引起韩国媒体的议论。

韩国舆论认为,崔龙海取代了之前张成泽的位置,显示出他在朝鲜的实权派地位。韩国媒体形容崔龙海最近几年“飞黄腾达”,迅速跻身朝鲜权力核心圈,成为金正恩“亲随”之一。

人事安排以稳定为主

最高人民会议常务委员会委员长金永南、内阁总理朴凤柱等主要的“老面孔”留任,最具实权的国防委员会基本由金正恩“新势力”组成。一度传言因张成泽案遭清洗的前驻瑞士大使李秀勇出人意料地出任外务相。

对外界而言,李秀勇入阁多少令人吃惊。张成泽事件发生后,日本《每日新闻》报道称,李秀勇作为张成泽的“同伙”而遭处决。韩国《朝鲜日报》说,李秀勇与张成泽关系紧密,但没有受处罚,原因正是他曾照料金正恩兄妹。

其他委员则“大换血”,近两年遭解职的前人民武力部部长金永春、前人民军总参谋长金格植等金正日时期的“老人”同样被金正恩“身边人”取代,后者包括现任人民武力部部长张正男、劳动党主管军需事务的政治局委员朴道春、国家安全保卫部部长金元弘和人民保安部部长崔富日。 据新华社



给俄罗斯点颜色看看 美国驱逐舰到黑海参加演习

乌克兰东部边境局势持续紧张之际,华盛顿五角大楼9日证实,美军一艘导弹驱逐舰将于10日驶入黑海参与联合军演,提高战备水平。

五角大楼发言人史蒂夫·沃伦当日表示,装备“宙斯盾”反导系统和“战斧”巡航导弹的“唐纳德·库克”号现身黑海,旨在向北约盟友和黑海伙伴表明美国致力维护地区安全。

沃伦指“唐纳德·库克”号在黑海游弋期间将参与联合军演,提高战备水平和协同作战能力,深化与盟友伙伴的防务关系。他未透露军演时间和其他参与军演的国家。

这是本周乌克兰局势恶化后美国又一应对之策。8日美国国务卿克里表示,由于俄罗斯煽动乌克兰东部地区的亲俄势力制造混乱,企图分裂乌克兰,美国有意对俄罗斯发动新一轮制裁,而且“能源、银行、采矿等制裁都摆在台面”。

4月9日,俄罗斯副防长安东诺夫又指,一些北约成员国在俄罗斯边境地区部署大量军力,俄罗斯不会允许自身安全受到威胁;晚些时候,北约否认了安东诺夫的说法,反指俄罗斯已在乌克兰东部边境地区部署了上万军力。 据中新社

美国一中学生手持双刀 刺伤21名同学

9日,美国宾夕法尼亚州一名性格内向的中学生在学校持刀行凶,致伤21名学生和一名警卫,其中数人伤势严重。

当地时间9日早上7时13分,宾州韦斯特摩兰县穆里斯韦尔市富兰克林地区一中学传出尖叫声。一名16岁的学生手持两把长20至25厘米的刀,沿着走廊连刺带砍。

大约5分钟内,21名学生和一名警卫先后受伤。助理校长约翰·佩克最终制伏行凶学生赫日巴尔。

医院方面说,至少5名学生伤势严重。匹兹堡大学医疗中心大夫路易·阿拉尔孔说,一名17岁的学生腹部有一个大伤口,刀“刺穿肝脏、横膈膜和主要血管。幸运的是,没有伤及心脏和大动脉”。

当局尚未公布赫日巴尔行凶动机。穆里斯韦尔警察局长托马斯·塞费尔德说,调查人员接到报告,赫日巴尔与另一名学生前一天晚上通电话,交谈内容含有威胁信息。不过,塞费尔德没有说明谁受到威胁。 据新华社